
Prvi koraki v svet ekologije 

Ekologija v vrtcu je ključnega pomena za razvoj okolijske ozaveščenosti pri najmlajših. Zgodnje 

izobraževanje o varovanju okolja in trajnostnemu načinu življenja lahko otrokom pomaga razumeti 

pomen ohranjanja narave in jih spodbuja k odgovornemu ravnanju skozi celotno življenje. 

Ker je naš odnos do narave in okolja, v katerem živimo, ključen za ekološko pismenost bodočih 

generacij, smo se v naši skupini odločile, da otrokom na njim razumljiv način približamo ekologijo.  

K raziskovanju le te je otroke povabil plišasti papagajček, ki je otroke spremljal čez celo leto. Nekega 

dne smo ga našli lačnega na kupu smeti, ki so bile odvržene v gozdu. Kar nas je zelo zaskrbelo.  

        

 

Skupaj smo spoznavali, katera živa bitja živijo na našem planetu Zemlja in kaj potrebujejo za življenje. 

Ogledali smo si globus in na njem poiskali Slovenijo. Naredili smo tudi plakata ter se ob slikopisu naučili 

deklamacijo Planet Zemlja.  

Ob slikanici »O miški, ki je iskala sir«, smo se pogovarjali o odpadkih in kam jih mečemo. Šli smo tudi 

na sprehod in iskali ekološke otoke v naši vasi. Da smo znanje še bolj utrdili smo v naslednjih dneh 

trudili, da smo odpadke pravilno razvrščali. Ker brez igre in gibanja v vrtcu ne gre, smo otrokom 

pripravile poligone, pri katerih so morali odpadke preko različnih nalog in ovir, z naravnimi gibalnimi 

elementi, pravilno razvrstiti v zabojnike. Kako smo se zabavali!  

Ogledali smo si tudi dve kratki poučni risanki in prvič slišali pojem recikliranje oziroma ponovna 

uporaba. Da smo si besedo recikliranje bolj doživeto predstavljali, pa smo iz starega časopisnega 

papirja izdelali nov – recikliran papir. Otroci so pri delu pridno pomagali in bili nad novo izdelanimi listi 

papirja navdušeni. 



              

Otroci kar niso mogli pozabiti plišastega papagajčka na kupu smeti. Poslušali so tudi zgodbico Stoletna 

riba Alba, ki je bila priča spremembam, ki se dogajajo v morju in jih povzročamo ljudje. Preko igre 

''Očistimo ocean'' so otroci očistili posode polne umazane vode, v kateri je plavala najrazličnejša 

plastika. Ugotovili so, da je to zelo težko, počasno delo in je bolje, če smeti sploh ne mečemo v naravo.  

                

Ob vseh teh dejavnostih pa so otroci tudi še reciklirali. Namreč, iz plastičnih pokrovčkov so si izdelali 

pisano in unikatno sliko/dekoracijo, ki bo krasila njihovo sobo. 

 

V naši skupini se bomo še naprej trudili, da bomo s svojim ravnanjem skrbeli za urejeno okolje v vrtcu 

in bližnji okolici. Kadar sveti sonce, ugašamo luči, ko umivamo, varčujemo z vodo. Na sprehodih po vasi 

in gozdu ne mečemo smeti na tla, ločujemo odpadke… 

Otroci so dobri in kritični  opazovalci, zato pazimo kakšen zgled jim dajemo. 
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